ΑΣΚΗΣΗ 1
Πορεία εργασιών

1. Πάρτε δύο μεταλλικές φιάλες, η μία με ψυκτικό ρευστό  R-22 και η άλλη σε κενό.

2.  Συνδέστε τις δύο φιάλες μεταξύ τους με μια στρόφιγγα.

3. Εφαρμόστε από ένα μανόμετρο στην καθεμία, όπως φαίνεται στο παρακάτω Σχήμα. 
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Σχήμα 3.1

4. Η φιάλη Α περιέχει ψυκτικό υγρό R-22 με τους ατμούς του, ενώ από τη φιάλη Β έχει αφαιρεθεί ο αέρας.  Η πίεση στη φιάλη Α είναι πολύ υψηλή.

5. Ανοίξτε λίγο (π.χ. το 1/4 όλης της στροφής) τη στρόφιγγα και αφήστε ψυκτικό υγρό R-22 να ψεκαστεί μέσα στην κενή φιάλη Β.

(
Σε ποια κατάσταση θα είναι το ψυκτικό ρευστό R-22 που περνά μέσα στην κενή φιάλη;


_____________________________________________________________________

(
Οι ατμοί σε αυτό το στάδιο είναι ακόρεστοι.  Τι δείχνει το μανόμετρο στη φιάλη Β;


_____________________________________________________________________

6. Ανοίξτε κι άλλο τη στρόφιγγα, ώστε να ψεκαστεί ξανά μια μικρή ποσότητα από το  ψυκτικό υγρό R-22, στη φιάλη Β.

(
Το υγρό ατμοποιείται ξανά, απορροφώντας θερμότητα.  Τι δείχνει το μανόμετρο στη φιάλη Β;


_____________________________________________________________________

(
Τι δείχνει το μανόμετρο για τη φιάλη Α;


_____________________________________________________________________

· Η διαδικασία αυτή συνεχίζεται μέχρι η φιάλη Β να μην μπορεί να δεχτεί άλλους ατμούς από το ψυκτικό μέσο R-22.  Τότε τι συμβαίνει με την πίεση στη φιάλη Β;

____________________________________________________________________

(
Το υγρό R-22 που ψεκάζεται στη φιάλη Β, αλλάζει πλέον κατάσταση ή όχι; 


_____________________________________________________________________

(
Πώς ονομάζονται οι ατμοί του ψυκτικού R-22 σε αυτό το στάδιο; 


____________________________________________________________________

